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ATA Nº 1427 - SESSÃO ORDINÁRIA Nº 1410 – SESSÃO Nº 33 DO DIA 2 OUTUBRO 

DE 2023 – 2º PERÍODO LEGISLATIVO 

Aos dois (2) dias do mês de Outubro de dois mil e vinte e três (2023), às dezoito (18) 

horas, segunda-feira, reuniu-se, a Câmara de Vereadores de Quevedos, presidida pelo 

Ver. Hélio Duarte Menezes que iniciando a sessão ordinária saudou os colegas 

Vereadores, colegas Vereadoras, os ouvintes da Rádio Municipal São-pedrense e a 

todos que nos acompanham via Facebook assim como o visitante senhor Laídes 

Rodrigues. Nos expedientes do Poder Executivo (RI, Art. 179, I) não havendo matérias 

foi realizado o intervalo regimental (RI, Art. 163). Retomados os trabalhos e no 

Expediente do Legislativo (RI, Art. 179, II) foi constatado quórum e conferidas as 

presenças dos Vereadores da Bancada Progressista (P) Ademar da Silva Militz; Alcemar 

Silveira de Lima; Érico Venâncio Padilha; Jandir Polenz Arend; Hélio Duarte Menezes; 

da Bancada do Movimento Democrático Brasileiro (MDB) Ver. Ivori Rodrigues Dias; 

da Bancada do União Brasil (UNIÃO) Verª Valdeci Batista Menezes e da Bancada do 

Podemos (Pode) Verª Ruti Suzana Skrebsky Vieira sendo registrada a ausência do Ver. 

Ivonei Silva de Ávila. Em continuidade foi colocada em discussão e votação a Ata nº 

1425 da Sessão Ordinária nº 1408 do dia 19.9.2023 – posta em discussão e votação foi 

aprovada e a Ata nº 1426 da Sessão Ordinária nº 1409 do dia 25.9.2023 – distribuída 

para deliberação na próxima sessão ordinária (Art. 174 - RI). Foi feita a leitura do 

Edital de Audiência Pública nº 4, de 29.9.2023, que convoca discussão do Projeto de 

Lei nº 16, de 19.9.2023, que dispõe sobre as diretrizes para elaboração da Lei 

Orçamentária para o Exercício de 2024. Teve ainda deliberação pelo plenário: Moção 

nº 2, de 29.9.2023, de autoria da Mesa Diretora tendo como objeto apoio ao 

Congresso Nacional (da Câmara dos Deputados e Senado Federal), em face da tentativa 

de legalização do aborto por meio da ADPF 442 (Arguição de Descumprimento de 

Preceito Fundamental 442) – matéria que os autores dispensaram a manifestação e posta 

em discussão e votação foi aprovada. Não havendo outras matérias para deliberação do 

Plenário, passando ao Pequeno Expediente (Art. 203, Inciso II, RI), a Presidente deu 

prosseguimento à ordem de inscrições, a saber, (degravação/digitação – RI, 174, §1º - 

das manifestações): “não havendo outras matérias para deliberação do plenário 

passamos ao pequeno expediente onde temos inscritos com o tempo regimental de 

cinco (5) minutos dois (2) Vereadores onde concedo a palavra ao primeiro (1º) 

inscrito Ver. Ademar Militz: minha saudação ao Presidente dessa Casa Dr. Hélio 

Duarte Menezes, os demais colega Vereadores e Vereadoras, Diretor Celso, pessoal da 

Rádio Municipal São-pedrense e quem nos assiste via Facebook minha saudação a 

todos, uma saudação muito especial ao seu Laídes que se faz presente hoje, que nos 

visitando e seja bem-vindo. Me inscrevi nesse pequeno espaço para fazer um pedido 

para Chefe da Iluminação Pública seu Alcione Rodrigues para que seja trocada uma  

(1) lâmpada na frente da casa da dona Marisani Batista ali nos Venturas que está 

queimada então que na medida do possível que possa fazer essa troca e também fazer 

um (1) pedido também para o Secretário de Obras seu Evandir Lemos, que na medida 

do possível possa fazer patrolamento nem que seja emergencial na nossa estrada que 

vem de Quevedos que vai até o Passo do Mudo que tem uns trechos que estão muito 

“brabos”, que na medida do possível pode ser feito este patrolamento com 
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encascalhamento em algum trecho e depois nas entradas também na medida do 

possível que possa ser feito pois as chuvas prejudicaram bastante e a gente sabe que 

com dificuldades mas o momento que der que possa ser feito. Seria isso muito 

obrigado. Passo a palavra ao segundo (2º) e último Vereador inscrito Érico Padilha: 

boa noite. Quero cumprimentar o Presidente Doutor Hélio, colegas Vereadores e 

Vereadoras, o Celso nosso Diretor, a Rádio São-pedrense e quem nos assiste via 

Facebook e gostaria de agradecer também a presença do senhor Laídes nessa tarde 

aqui. Eu gostaria de registrar que sábado o Progressista de Quevedos teve a presença 

do Deputado Federal Pedro Westphalen aqui nessa Casa e o Deputado Estadual Issur 

Koch onde tratamos vários assuntos referentes logicamente ao nosso município e dois 

(2) que eu acho que tem suma importância para a comunidade que é a ligação 

asfáltica de Quevedos a Toropi e até falamos bastante desse assunto e posteriormente 

vamos ver o que que a gente vai fazer desse problema. Solicitei ainda ao Deputado 

Issur que desse uma olhada para nós sobre a situação do Passo da Maria Inácia, que 

aquilo ali está meio complicado aquilo ali, onde houve uma (1) licitação, tinha uma (1) 

obra e ninguém sabe como está aquilo ali, então, ele ficou de dar uma olhada para 

nós e para mais para frente de repente a gente tem alguma solução para esse 

problema. Seria isso muito obrigado.” O Presidente informou que as manifestações 

foram importantes e que os pedidos serão encaminhados a seus destinatários. Não 

havendo nada mais a ser tratado o Presidente considerou cumprida a pauta e Ordem 

do Dia, encerrando esta sessão, marcou a próxima sessão ordinária plenária para o dia 

nove (9) de Outubro de dois mil e vinte e três (2023), segunda-feira, às dezoito (18) 

horas neste plenário Ver. Antero Braz Peixoto. Os trabalhos ao final desta sessão 

foram presididos pelo Ver. Hélio Duarte Menezes e secretariados pelo Ver. Jandir 

Polenz Arend e assessorado por Celso Bueno – Diretor Geral. Do que eu, Ver. Jandir 

Polenz Arend, Secretário, determinei que fosse digitada a presente ata na forma do 

Art. 174, §1º do Regimento Interno e que após deliberação, será assinada por mim e 

pelo Presidente.  

 

Ver. Jandir Polenz Arend    Ver. Hélio Duarte Menezes 

1º Secretário      Presidente 
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